



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO
DIRETORIA DE EXTENSÃO COMUNITÁRIA E TECNOLÓGICA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE EXTENSÃO 04/2021

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSORES/INSTRUTORES DO CURSO “EDUCADORES SOCIAIS” DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO

A Pró-reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições, torna público a retificação dos item 7 do presente Edital contendo as normas referentes à apresentação da documentação exigida para a inscrição e ao cronograma.

ONDE SE LÊ

7.DOS RECURSOS

7.1.Os recursos relativos à nota da etapa de análise de documentos poderão ser interpostos por meio do formulário de recurso (Anexo V deste Edital), no período estabelecido no cronograma (Item 11 deste Edital), a ser enviado pelo candidato para o e-mail: gdep.smas@gmail.com

LEIA-SE

7.DOS RECURSOS

7.1.Os recursos relativos à nota da etapa de análise de documentos poderão ser interpostos por meio do formulário de recurso (Anexo V deste Edital), no período estabelecido no cronograma (Item 11 deste Edital), a ser enviado pelo candidato para o e-mail: gdep.smasdh@gmail.com

Rio de Janeiro, 29 de Setembro de 2021.

JULIO PAGE DE CASTRO
Pró-Reitor de Extensão Substituto do IFRJ